

## 辽宁抚顺老年法轮功学员 苗淑卿在大连被绑架

【明慧网】2023年8月11日星期五上午11点左右，抚顺75岁老年法轮功学员苗淑卿随家人去大连旅游，在回来从大连旅顺到抚顺大客车上，突然来辆警车，四男两女把苗淑卿要带走，家属怎么说都不行。警察给苗淑卿女儿留了电话。

当天，抚顺警方将苗淑卿押回抚顺市看守所关押，第二天望花公安分局古城子派出所电话告知苗淑卿女儿去派出所，给了一个暂时拘留小票，让苗淑卿女儿给签字。

苗淑卿曾遭迫害，请见明慧网《讲真相遭警察构陷 73岁苗淑卿被迫流离失所》一文。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省沈阳新民市多名法轮功学员被绑架情况

7月26日上午10点左右，沈阳新民市法哈牛、二红旗、新农村等多个派出所联合绑架了新民市法轮功学员赵红利、吴俊德、刘博、徐晓梅、曹阳父子、程春霞、刘姓姐妹、邢某，以及法轮功学员家属吴俊德女儿吴艳、徐晓梅的两个妹妹、赵红利妻子。警察在实施绑架时同时抄了家。吴艳、赵红利妻子第二天被放回家。现得知徐晓梅姐妹、吴俊德被释放回家。曹阳、邢某、刘博被关押在新民看守所，刘姓姐妹被关押在沈阳看守所。

### 辽宁省凌源市法轮功学员田丽被绑架

2023年8月5日，田丽被凌源市城关镇派出所绑架，具体情况不详，望知情者提供信息。

### 辽宁省葫芦岛市南票新区刘全旺的情况

经多方咨询，最后通过给监狱打电话确认：辽宁省葫芦岛市南票新区的法轮功学员刘全旺被非法关押在沈阳第一监狱19监区。

### 辽宁省大连法轮功学员王兴田、吴继英夫妇遭绑架

2023年8月13日下午，辽宁省大连市三十里堡法轮功学员王兴田、吴继英家里被三十里堡派出所警察围困，家里打印机等物品被抄，王兴田被绑架，在北乐市场做生意的吴继英也被赶来的三十里堡派出所警察强行抬走，绑架。

8月14日下午已经被非法关押至看守所。详情待查。

### 沈阳市于洪区法轮功学员王秀英面临非法庭审

辽宁省沈阳市于洪区法院将于2023年8月16日上午九点在于洪区法院刑庭第十四法庭对法轮功学员王秀英进行非法庭审，开庭只允

许两位家属旁听。

### 辽宁朝阳市法轮功学员孙庆芹被绑架

7月21日，家住在朝阳市三合家园62岁的孙庆芹在朝阳新客运站讲真相时，被不明真相的世人恶告，后被南塔分局警察绑架。

### 辽宁省铁岭市昌图县长发镇法轮功学员胡凤君被绑架

辽宁省铁岭市昌图县长发镇三合村胡凤君被绑架抄家，可能是转发常人网站里所谓的讲真相交流群里有关的大法内容。

### 辽宁省铁岭市昌图县长发镇法轮功学员田伟被非法关押

辽宁省铁岭市昌图县长发镇三合村田伟，牵扯5月15日在昌图县发放资料被绑架的法轮功学员，于2023年7月23日，在沈阳市通过人脸识别被绑架，现被非法关押于昌图县看守所。

### 辽宁省凌源市法轮功学员杜清秀在朝阳市女子看守所遭受迫害

5月12日，杜清秀与丈夫韩锡敏被朝阳市公安局北塔分局绑架。据明慧网报道已经被构陷到朝阳市双塔区法院，于8月15日上午9点在朝阳看守所非法开庭。

杜清秀被非法关押在朝阳市女子看守所，她没有犯罪，为了抵制迫害，她不背报告词，喊“法轮大法好”，被看守所在押人员按在水泥地上扒光衣服，还用破抹布堵嘴。经一位被非法关押的法轮功学员劝说，才不堵她的嘴了。

### 辽宁朝阳市向阳分局骚扰法轮功学员

8月9日，辽宁朝阳市向阳分局警察伙同龙城区西大营子派出所五、六人，闯入当地法轮功学员家骚扰，翻找东西。◇

信仰无罪



停止迫害

# 办护照出国参加儿子毕业礼 辽宁省抚顺市佟静被绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市法轮功学员佟静女士为了参加出国留学的儿子的毕业典礼，于二零二三年八月九日去抚顺市公安局办理护照，被警察绑架，非法关押至今。新抚区站前派出所日前承认，已将构陷佟静的案子送到东洲区检察院，意图对她实施司法迫害。

二零二三年八月九日一大早，佟静与八旬的母亲一起到抚顺市公安局进出境处办理护照，警察当场将佟静非法扣留，当天将她劫持到抚顺看守所非法关押。所谓办案单位是新抚区站前派出所。

二零二三年八月十四日，佟静83岁老母亲到抚顺新抚站前派出所，询问女儿佟静被绑架情况。接待的警察姓张，拿了一张刑事拘留书，让家属签字。佟静老母亲没有签字，说：“我女儿没有犯罪，签什么呀？”张警察说，（佟静的案子）已经送到检察院了，等待是否批捕。家属问哪个检察院？张警察说是东洲检察院，并说十四天后告诉是否释放。

走出派出所，老母亲流下了眼泪，但她还是很坚强。女儿的遭遇勾起了老人的回忆：

“女儿佟静今年57岁，一九九六年开始修炼法轮大法。一九九



二年，女儿生孩子时因大出血一度命危。当时孩子、胎盘、子宫一起都出来了，可是医生、护士以为孩子出来了就离开了。谁知此时女儿已经因大出血人事不知了。我在外面觉得不对劲？怎么还没有出来呀？满走廊都是人，我情急中就进去了，一眼看去，女儿满身插着管子、吊瓶，满地是血，女儿脸色就是一张黄纸。女儿经过抢救醒过来了，但从此留下后遗症，产后风，肠胃、尿道等都出现问题，病痛伴随女儿一直到修炼法轮大法。”

佟静一九九六年修炼大法后，身体逐渐就好了，心情、性格也发生了变化。大约在儿子八岁的时候，佟静的丈夫出意外离世。年轻的佟静一边上班，一边带着孩子。

“一个女人多不容易啊！”老母亲感慨，“她学大法后，真是严格要求自己，在家里、单位还是孩子就学的学校老师那里都知道，我

女儿善良、美丽、贤惠，愿意助人，不管谁她都愿意帮忙，热心，退休时把单位休息室被褥都给清洗干净。到哪里眼睛都有活，自己多干点儿，别人就少干点儿。”

据老人说，佟静在儿子出国留学后，经常跟孩子交流，讲的都是做人的道理，要宽容忍让，做事先他后我。她自己已经养成了时刻按真、善、忍的标准要求做，一言一行修自己。儿子毕业了，佟静办理护照准备去国外看看孩子，结果被绑架了。

老人为女儿鸣不平：“女儿如今被绑架，不外乎就是女儿告诉她人明白真相、远离邪恶保平安，怎么还犯法了？在我女儿身上都很难找到她的不是。如果全社会都来学大法，都按真、善、忍做人，都为他人着想，社会还有矛盾吗？还用拿老百姓的纳税钱来维稳吗？”

法轮大法是佛法，是宇宙大法。修大法按真、善、忍做好人，没有违反任何法律。宪法规定公民有信仰自由、言论自由。无论谁的命令、谁的通知，那不是法律。

在此奉劝抚顺市的公检法人员，停止迫害法轮功学员，无条件释放佟静及被非法关押的法轮功学员。善恶终有报，害人就是害己，这是天理。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质 and 道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇